

# 小记者参观方便面生产线



小记者说新闻

## 1 市外国语实小对学生 进行安全与法律知识抽测

近日,商丘市外国语实验小学对该校学生进行安全与法律基础知识抽测活动。前期,该校大队部组织各班进行了一系列的安全与法律基础知识的学习。抽测结果令人满意,成绩优秀率达到98%。  
小记者 刘子琦 辅导老师 张艳军

## 2 市文化路小学 举行“六一”文艺汇演

近日,市文化路小学隆重举行“动感童年”庆“六一”文艺汇演。刘朝欣校长作了热情洋溢的致辞。孩子们的精彩表演充分展现了学校艺术教育的优秀成果。  
小记者 孙婧彤 辅导老师 张洁

## 3 市凯旋路二小 开展心理健康教育

6月8日下午,商丘市凯旋路第二小学对六年级全体学生进行了一次以“感恩一切”为主题的心理辅导。本次活动由国家二级心理咨询师——本校心理教师吴录成老师主讲。活动提高了学生的思想认识,为同学们的成长、成才、成功奠定了坚实的基础。  
小记者 曹澍辰 辅导老师 崔玉梅

一听说要去参观方便面的生产过程,参加活动的小记者格外踊跃。6月9日一大早,100多名小记者就赶到了诚实人食品公司门前。在分成两队之后,大家参观了方便面和挂面生产车间。在现代化的生产线旁,小记者们认真地聆听着专业人员的讲解,并参观了流水线,品尝了热腾腾的方便面。

“这条生产线非常先进,从和面到包装,全是自动化的。”为了让小记者详细了解方便面的生产过程,诚实人食品公司人力资源部经理马丰阁亲自为大家讲解。工作人员还特意从生产线上取下来一些刚经过油炸的面块,分给小记者们品尝。“还是第一次吃这刚炸出来的

方便面,味道真好!”小记者李源开心地说。

大家又来到挂面生产车间,这里的生产线比方便面车间简单了许多。马丰阁告诉大家,挂面的生产过程确实比较简单。只需要经过和面、切断、烘干、再切断、计量、包装等环节就可以了。站在包装车间的透明玻璃窗外,小记者看得格外认真。

参观结束后,诚实人食品公司还向每位小记者赠送了一箱干吃面,让大家带回去和家人一起品尝。活动虽然结束了,但还有很多小记者忙着问马丰阁问题,并认真地在采访本上记录着。家长王

女士开心地说,通过这样的参观,不但给孩子上了一堂别开生面的实践课,还能让孩子了解食物的生产过程和劳动成果的来之不易,可以让孩子以后更加珍惜粮食。  
文/晚报记者 鲁超  
图/晚报记者 张辉



小记者认真听讲解

方便面,相信很多人经常吃。但方便面是如何生产出来的,恐怕有很多人不知道。6月9日,100多名京九晚报小记者走进了诚实人食品公司,参观了方便面和挂面生产线。本次活动不仅让小记者们增长了知识,也让他们收获了快乐。



合影留念

## 小记者走进食品厂

永城市的面粉及相关产业发展迅猛,有着中国面粉城的美称。6月10日,永城市的100多名小记者走进中国面粉城的知名企业——远征集团食品厂,参观高科技的挂面生产线及相关设备,了解和面粉产业相关的事情。

小记者们一走进远征集团的挂面生产线,就对宽敞明亮的生产车间赞不绝口。对于生产挂面的各种设备更是充满了好奇。看着白色的面粉输送到生产线之后,经过一道道工序,变成一根根宽窄一致的面条,小记者们情不自禁地发出惊呼。带领小记者们参观的是远征

集团挂面厂厂长刘钊。他告诉大家,目前厂里有两条自动化挂面生产线,月产挂面1000吨。走出生产车间,令小记者们感到意外的是,该公司所使用的能源竟然是最环保的太阳能。永城市一小的宗泊汝说,如果一些大型企业都能用上太阳能,那么我们的天空一定会更蓝,水一定会更清。

参观结束后,刘钊还代表远征集团向每位小记者赠送了2包挂面,请大家带回去和家人一起品尝。

文/晚报记者 鲁超  
图/晚报首席记者 魏文慧

## 我的梦想我的家

# “怡佳·百合杯”京九晚报小记者征文比赛

为丰富广大少年儿童的课余文化生活,培养学生的写作兴趣与爱好,从小树立爱国爱家的美好品质,建立自信、自强、自立的思想品德,同时也给广大少年儿童提供一个展示自己才华的机会,中共商丘市委宣传部、商丘市教育局、商丘日报报业集团联合商丘怡佳房地产开发有限公司举办“怡佳百合杯”京九晚报小记者征文比赛。对于家,我们每个人思绪飞扬;对于家,我们每个人万语千言。不同的家,同一种爱家的心。请把你家的爱,对家的心愿,对家的梦想告诉我们,让我们在这个夏季一起体验这温馨、安宁、快乐的家园之乐。

主办单位:中共商丘市委宣传部 商丘市教育局 商丘日报报业集团

冠名单位:商丘怡佳房地产开发有限公司

承办单位:京九晚报社

■征文时间:6月10日—7月2日

■作品要求:

1.内容要以小见大,通过自己的描述生动体现大赛主题。

2.文体不限,以记叙文为主,字数在800字以内。

3.作者要保证作品真实、准确,严禁抄袭、虚构,文责自负。

4.征文可传至活动指定邮箱 jjwbxjz@163.com,或送至京九晚报小记者培训中心,手写

稿要求字迹清晰、工整,落款处要写明学校、班级、作者、联系电话、辅导老师、辅导老师电话。

咨询电话:2616012